
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ  КОМІТЕТ  УКРАЇНИ 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО  

МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 
18.12.2023 № 70/107-р/к                                                                                Справа № 7/14-102-21 

м. Харків  

 

Про закриття провадження 

у справі  

 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 7/14-102-21, розпочатої 

за ознаками вчинення порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС 

«КИЇВ» (далі – ТОВ «ГК «КИЇВ», Товариство) та подання відділу досліджень і розслідувань в 

Полтавській області від 06.12.2023 № 70-03/340-П 

ВСТАНОВИЛА: 

1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 

(1) Подання ТОВ «ГК «КИЇВ» Полтавському обласному територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України (далі – територіальне відділення Комітету) на 

питання 2, 3 вимоги голови територіального відділення Комітету від 25.06.2019 № 66-

02/1589 та на питання 1 вимоги в. о. голови територіального відділення Комітету від 

07.08.2019 № 66-02/1915 недостовірної інформації. 

2. ВІДПОВІДАЧ 

(2) Відповідачем у справі є ТОВ «ГК «КИЇВ», ідентифікаційний код юридичної особи – 

(конфіденційна інформація), місцезнаходження: (конфіденційна інформація). Основним 

видом діяльності ТОВ «ГК «КИЇВ» є: (конфіденційна інформація); (конфіденційна 

інформація). 

(3) Відповідно до витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР) від 30.11.2023 № 31913769                

станом на 02.07.2019 (дата надання відповіді ТОВ «ГК «КИЇВ» на вимогу від 25.06.2019 

№ 66-02/1589) єдиним кінцевим бенефіціарним власником (контролером) ТОВ «ГК 

«КИЇВ» є Левцун Володимир Іванович ((конфіденційна інформація)). 

(4) Крім цього, відповідно до витягу з ЄДР від 30.11.2023 № 31913806 станом на 02.07.2019 

(дата надання відповіді ТОВ «ГК «КИЇВ» на вимогу від 25.06.2019   № 66-02/1589) 

Левцун Володимир Іванович ((конфіденційна інформація)) є одним із засновників та 

єдиним кінцевим бенефіціарним власником (контролером) ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОТЕЛЬ «КИЇВ» (далі – ТОВ «ГОТЕЛЬ 

«КИЇВ»). 

(5) ТОВ «ГОТЕЛЬ «КИЇВ» зареєстроване 16.12.2013 за № 15881020000013533, 

ідентифікаційний код юридичної особи – (конфіденційна інформація), 
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місцезнаходження: (конфіденційна інформація). Основним видом діяльності є: 

(конфіденційна інформація). 

(6) Статтею 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»  визначено, що 

контроль – вирішальний вплив однієї чи декількох пов’язаних юридичних та/або 

фізичних осіб на господарську діяльність суб’єкта господарювання чи його частини, 

який здійснюється безпосередньо або через інших осіб, зокрема завдяки: праву 

володіння чи користування всіма активами чи їх значною частиною; праву, яке 

забезпечує вирішальний вплив на формування складу, результати голосування та 

рішення органів управління суб’єкта господарювання; укладенню договорів і контрактів, 

які дають можливість визначати умови господарської діяльності, давати обов’язкові до 

виконання вказівки або виконувати функції органу управління суб’єкта господарювання; 

заміщенню посади керівника, заступника  керівника спостережної ради, правління, 

іншого наглядового чи виконавчого органу суб’єкта господарювання особою,  яка вже 

обіймає одну чи кілька із зазначених посад в інших суб’єктах господарювання; 

обійманню більше половини посад членів спостережної ради, правління, інших 

наглядових чи виконавчих органів суб’єкта господарювання особами, які вже обіймають 

одну чи кілька із зазначених посад в іншому суб’єкті господарювання. Пов’язаними 

особами є юридичні та/або фізичні особи, які спільно або узгоджено здійснюють 

господарську діяльність, у тому числі спільно або узгоджено чинять вплив на 

господарську діяльність суб’єкта господарювання. 

(7) Отже, ТОВ «ГК «КИЇВ» та ТОВ «ГОТЕЛЬ КИЇВ» пов’язані відносинами контролю у 

розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

(8) При цьому, згідно з витягами з ЄДР місцезнаходження ТОВ «ГК «КИЇВ» та                               

ТОВ «ГОТЕЛЬ «КИЇВ» за однією адресою: (конфіденційна інформація). 

(9) Отже, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»      ТОВ 

«ГК «КИЇВ» та ТОВ «ГОТЕЛЬ КИЇВ» є суб’єктами господарювання. 

3.  ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(10) Розпорядженням адміністративної колегії територіального відділення Комітету від 

27.08.2019 № 66/43-рп/к розпочато розгляд справи № 66-15-50/43-19 за ознаками 

вчинення ТОВ «ГК «КИЇВ» порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченого пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді подання недостовірної інформації територіальному 

відділенню Комітету на питання 2, 3 вимоги голови територіального відділення Комітету 

від 25.06.2019 № 66-02/1589 та на питання 1 вимоги в. о. голови територіального 

відділення Комітету від 07.08.2019 № 66-02/1915. 

(11) Листом від 28.08.2019 № 66-02/2069 до ТОВ «ГК «КИЇВ» надіслано розпорядження про 

початок розгляду справи. 

(12) Розпорядженням адміністративної колегії Східного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України прийнято розпорядження від 04.03.2021 

№ 70/110-рп/к про прийняття до провадження Східного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України матеріали справи   № 66-15-50/43-19 та 

присвоєно прийнятій справі номер 7/14-102-21 (далі – Справа). 

 

4.  ОБСТАВИНИ СПРАВИ 

(13) Територіальним відділенням Комітету з метою здійснення контролю щодо дотримання 

суб’єктами господарювання, що надають послуги з тимчасового розміщення 

(проживання) законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, проводилося 

дослідження ринку надання готельних послуг у місті Полтава. 
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(14) В зв’язку з вищевикладеним, керуючись статтею 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», з метою отримання відповідної інформації, на 

адресу ТОВ «ГОТЕЛЬ «КИЇВ»: (конфіденційна інформація), територіальним 

відділенням Комітету було направлено рекомендованим листом № 3600114382874 

вимогу голови територіального відділення Комітету від 25.06.2019 № 66-02/1589 (далі – 

Вимога 1) про надання у 10-денний строк з дня отримання вказаної вимоги інформації та 

копій документів. 

(15) Пунктами 2 та 3 Вимоги 1 передбачалось надати наступну інформацію: 

2) надати пояснення щодо підстав розміщення у мережі Інтернет, зокрема на веб-сайті 

ТОВ «ГОТЕЛЬ КИЇВ» за посиланням http://kyiv.pl.ua інформації про категорію 

зазначеного готелю, а саме – зображення «***»; 

3) зазначити назву, адресу, телефон суб’єкта господарювання, якому належить сайт 

http://kyiv.pl.ua, де розміщена інформація про готель. Крім того необхідно надати 

інформацію, хто саме (яка особа) - ПІБ розміщує інформацію на сайті ТОВ «ГОТЕЛЬ 

КИЇВ». У кого знаходиться логін та пароль від сайту. 

(16) На Вимогу 1 листом від 02.07.2019 № 2/2 (вх. № 66-01/1144 від 04.07.2019) відповідь 

надало ТОВ «ГК «КИЇВ» (замість ТОВ «ГОТЕЛЬ «КИЇВ»). На питання 2 та 3 

вищевказаної вимоги ТОВ «ГК «КИЇВ» зазначило: «щодо сайту http:kyiv.pl.ua, то він 

був замовлений у 2013 році. З 2014 року зв'язок з власником сайту ними втрачений, але 

ми намагаємося його поновити. Логін і пароль матриці сайту знаходяться у його 

власника» (мова оригіналу). Будь-яких інших доказів у підтвердження зазначеного 

Товариством надано не було. 

(17) У зв’язку із вищезазначеним, з метою отримання територіальним відділенням Комітету 

додаткових відомостей щодо розміщення інформації на сайті http:kyiv.pl.ua, на адресу 

ТОВ «ГК «КИЇВ», а саме: (конфіденційна інформація), було направлено рекомендованим 

листом № 3601100327591 вимогу в. о. голови територіального відділення Комітету від 

07.08.2019 № 66-02/1915 (далі – Вимога 2), в якій останньому було необхідно в 5-ти 

денний термін з дня отримання вказаної вимоги надати інформацію, зокрема: зазначити 

ПІБ, адресу (інші дані) власника сайту http://kyiv.pl.ua, надати копію договору про 

створення даного сайту, акту виконаних робіт, рахунку на оплату виконаних послуг та 

квитанцію про їх оплату тощо. 

(18) ТОВ «ГК «КИЇВ» листом від 12.08.2019 № 2/3 (вх. № 66-01/1337 від 13.08.2019) на пункт 

1 Вимоги 2 надало наступну інформацію: «Вказаний Вами сайт нами ніколи не 

замовлявся і інформація про його власника нам не відома» (мова оригіналу). 

(19) Вимогами передбачалось, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції» неподання інформації у встановлені строки, 

подання інформації в неповному обсязі у встановлені строки, подання недостовірної 

інформації територіальному відділенню Комітету визнаються порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції і тягнуть за собою відповідальність, 

встановлену статтею 52 цього Закону. 

(20) Отже, Відповідача було поінформовано про правові наслідки неподання інформації, 

подання недостовірної інформації або подання інформації в неповному обсязі на вимогу 

голови територіального відділення Комітету від 25.06.2019 № 66-02/1589 та на вимогу в. 

о. голови територіального відділення Комітету від 07.08.2019 № 66-02/1915. 

(21) Втім, інформація, надана ТОВ «ГК «КИЇВ» на пункти 2 та 3 вимоги голови 

територіального відділення Комітету від 25.06.2019 № 66-02/1589 та пункт 1 вимоги в.о. 

голови територіального відділення Комітету від 07.08.2019 № 66-02/1915 є такою, що 

суперечить одна одній та містить ознаки подання недостовірної інформації. 
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(22) Згідно зі статтею 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» основним 

завданням Антимонопольного комітету України є участь у формуванні та реалізації 

конкурентної політики, зокрема, у частині здійснення державного контролю за 

дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції. 

(23) Відповідно до пункту 5 та 12 частини першої статті 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», голова територіального відділення 

Антимонопольного комітету України має право при розгляді заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та в інших 

передбачених законом випадках вимагати від суб'єктів господарювання, об'єднань, 

органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших фізичних 

та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом; проводити 

дослідження ринку, визначати межі товарного ринку, а також становище, в тому числі 

монопольне (домінуюче), суб'єктів господарювання на цьому ринку та приймати 

відповідні рішення (розпорядження). 

(24) Відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», 

вимоги голови територіального відділення Комітету, вимоги уповноважених ним 

працівників територіального відділення є обов'язковими для виконання у визначені ним 

строки. 

(25) Відповідно до статті 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» в 

редакції від 02.08.2017 (чинна на час написання вимоги від 25.06.2019 № 66-02/1589), 

суб'єкти господарювання, об'єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, 

органи адміністративно-господарського управління та контролю, інші юридичні особи, 

їх структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні 

особи зобов'язані на вимогу органу Антимонопольного комітету України, голови 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, уповноважених ними 

працівників Антимонопольного комітету України, його територіального відділення 

подавати документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в 

тому числі з обмеженим доступом та банківську таємницю, необхідну для виконання 

Антимонопольним комітетом України, його територіальними відділеннями завдань, 

передбачених законодавством про захист економічної конкуренції та про державну 

допомогу суб’єктам господарювання. 

(26) Згідно з пунктом 8 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 

291/5482 (зі змінами) (далі – Положення про територіальне відділення), особа, яка 

виконує обов’язки голови відділення, має повноваження, установлені для голови 

відділення. 

(27) ТОВ «ГК «КИЇВ» листом від 05.09.2019 № 2/4 (вх. № 66-01/1443 від 06.09.2019) 

повідомило: «ніякої недостовірної та суперечливої інформації наше товариство в 

листах від 02.07.2019 № 2/2 та від 12.07.2019 № 2/3 Полтавському обласному 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України не надавало. Як 

видно з сайту (http:kyiv.pl.ua) він був замовлений в 2013 р. невідомими особами. Як 

повідомляло колишнє керівництво нашого товариства, до нього в 2014 році звернувся 

чоловік, який назвався маркетологом та запропонував придбати сайт (http:kyiv.pl.ua), 

якій він начебто створив та власником якого він начебто являється. Оплата вимагалася 

в готівковій формі. Пропозиція від так званого маркетолога поступала кілька разів на 

протязі 2014 року. Але, оскільки форма оплати та ціна була неприйнятною, колишнє 

керівництво ТОВ «ГК «КИЇВ» відмовилося від запропонованих послуг так званого 

маркетолога, після чого зв'язок з ним був втрачений. Хто на даний момент є власником 

сайту (http:kyiv.pl.ua) нам не відомо» (мова оригіналу). 
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(28) Листом від 29.01.2020 № 2/1/20 (вх. № 66-01/176 від 03.02.2020) ТОВ «ГК «КИЇВ» також 

зазначило, що суперечливої інформації Товариство в вищевказаних листах не надавало, 

посилалися лише на усну інформацію колишнього керівництва, оскільки ніяких 

документів щодо сайту http:kyiv.pl.ua у ТОВ «ГК «КИЇВ» не має. 

(29) Для з’ясування власника/замовника доменного імені kyiv.pl.ua, Відділенням направлено 

вимогу № 70-02/П-3155 від 07.11.2023 про надання інформації до реєстратора доменних 

імен та хостингу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХОСТІНГ 

УКРАЇНА» (далі – ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА»). 

(30) ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА» листом від 13.11.2023 № 7382 (вх. № 70-01/2377 від 

13.11.2023) повідомило Відділення, що послугу реєстрації доменного імені kyiv.pl.ua 

надавало з 20.08.2021 по 20.08.2022. Інформація за інші періоди у ТОВ «ХОСТІНГ 

УКРАЇНА» відсутня. 

(31) За інформацією, наданою  ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА» вищевказаним листом, послугу з 

реєстрації доменного імені kyiv.pl.ua з 20.08.2021 по 20.08.2022 ТОВ «ХОСТІНГ 

УКРАЇНА» надавало абоненту, від якого отримало наступні дані: 

- ПІБ: не зазначено; 

- адреса: не зазначено; 

- еmail: marinanikol567@gmail.com; 

- телефон: не зазначено.  

(32) Також, ТОВ «ХОСТІНГ УРАЇНА» повідомило, що послуга з реєстрації доменного імені 

надається в автоматичному режимі після реєстрації абонента на сайті, прийнятті умов 

Публічного договору у формі публічної оферти і здійснюється на підставі оплати цих 

послуг абонентом, не обмінюючись документами у паперовій формі. Копію документу 

про оплату доменного імені kyiv.pl.ua від 20.08.2021, а саме копію меморіального ордеру 

№ L08208MIYP від 20.08.2021, ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА» надало у відповіді від 

13.11.2023 № 7382 (вх. № 70-01/2377 від 13.11.2023) на вимогу  голови Відділення від 

07.11.2023 № 70-02/П-3155. 

(33) Меморіальний ордер № L08208MIYP від 20.08.2021 містить, зокрема, наступні дані: 

- банк платника: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 

«ПРИВАТБАНК» (далі – АТ КБ «ПРИВАТБАНК»); 

- рахунок платника № UA113052990000029246827509065 

(34) За інформацією АТ КБ «ПРИВАТБАНК», наданою листом від 28.11.2023       № 

20.1.0.0.0/7-231124/29947 (вх. № 70-01/992кі від 28.11.2023), рахунок    № 

UA113052990000029246827509065 є внутрішнім банківським рахунком, що 

призначений для обліку коштів за операціями, здійсненими з використанням платіжних 

карток, у тому числі під час розрахунків за товари та послуги, а тому надати запитувану 

у вимозі інформацію, а саме всі наявні дані щодо власника цього рахунку, не вбачається 

можливим. 

(35) З метою виявлення однакових чи схожих прізвищ та імен працівників                                     

ТОВ «ГК «КИЇВ» з назвою електронної поштової скриньки marinanikol567@gmail.com, 

Відділенням було направлено лист до Головного управління Пенсійного фонду України 

в Полтавській області № 70-02/1455е від 15.11.2023 щодо надання переліку працівників 

ТОВ «ГК «КИЇВ». 

(36) Аналізом інформації, наданої листом Головного управління Пенсійного фонду України 

в Полтавській області № 1600-0603-5/83657 від 16.11.2023 (вх. № 70-01/2416 від 

16.11.2023), Відділенням не виявлено однакових чи схожих прізвищ та імен серед 

найманих працівників ТОВ «ГК «КИЇВ» з назвою електронної поштової скриньки 

marinanikol567@gmail.com, які перебували в трудових відносинах з ТОВ «ГК «КИЇВ» 

mailto:marinanikol567@gmail.com
mailto:marinanikol567@gmail.com
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протягом 2019 року (період надання відповідей на вимоги територіального відділення 

Комітету) та з 20.08.2021 по 20.08.2022 (період надання послуги з реєстрації доменного 

імені kyiv.pl.ua ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА»). 

(37) Слід зазначити, що наразі сайт http:kyiv.pl.ua в мережі інтернет відсутній. 

(38) Отже, під час розгляду справи не встановлено доказів подання ТОВ «ГК «КИЇВ» 

недостовірної інформації територіальному відділенню Комітету на питання 2, 3 вимоги 

голови територіального відділення Комітету від 25.06.2019 № 66-02/1589 (відповідь від 

02.07.2019  № 2/2 (вх. № 66-01/1144 від 04.07.2019) та на питання 1 вимоги в. о. голови 

територіального відділення Комітету від 07.08.2019 № 66-02/1915 (відповідь від 

12.08.2019 № 2/3 (вх. № 66-01/1337 від 13.08.2019). 

(39) Відповідно до пункту 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

подання недостовірної інформації територіальному відділенню Антимонопольного 

комітету України є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

(40) Отже, не виконуються умови, передбачені пунктом 15 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції». 

(41) Кваліфікуючи порушення ТОВ «ГК «КИЇВ» конкурентного законодавства слід 

зазначити, що доведення факту подання недостовірної інформації на вимогу голови  

територіального відділення Комітету, не залежить від змісту інформації, наданої на іншу 

вимогу голови територіального відділення Комітету, оскільки кожна вимога голови  

територіального відділення Комітету є окремим юридичним фактом, що породжує між 

одержувачем вимоги та територіальним відділенням Комітету певні правовідносини. 

(42) Враховуючи вищенаведене, в діях ТОВ «ГК «КИЇВ», які полягали у поданні 

недостовірної інформації територіальному відділенню Комітету на питання 2, 3 вимоги 

голови територіального відділення Комітету від 26.06.2019 № 66-02/1589 та на питання 

1 вимоги в. о. голови територіального відділення Комітету від 07.07.2019                              № 

66-02/1915, не вбачається порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченого пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції». 

(43) Відповідно до абзацу шостого статті 49 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», якщо не доведено вчинення порушення розгляд справи про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції підлягає закриттю без прийняття 

рішення по суті. 

(44) З урахування вищевказаного, розгляд справи № 7/14-102-21, розпочатої за ознаками 

вчинення ТОВ «ГК «КИЇВ» порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченого пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

у вигляді подання недостовірної інформації на питання 2, 3 вимоги голови територіального 

відділення Комітету від 25.06.2019 № 66-02/1589 та на питання 1 вимоги в. о. голови 

територіального відділення Комітету від 07.08.2019 № 66-02/1915, відповідно до статті 

49 Закону України «Про захист економічної конкуренції» підлягає закриттю без 

прийняття рішення по суті. 

5. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧА 

(45) Відділенням, листом від 06.12.2023 № 70-02/П-3492 за місцезнаходженням ТОВ «ГК 

«КИЇВ» направлено копію подання з попередніми висновками у справі № 7/14-102-21. 

(46) 12.12.2023 на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 

«eastmtv.amcu.gov.ua» розміщено інформацію про попередні висновки у Справі та 

повідомлено про дату та час засідання адміністративної колегії Відділення з питання 

розгляду справи № 7/14-102-21. 
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(47) На подання з попередніми висновками у Справі, ТОВ «ГК «КИЇВ» листом від 12.12.2023 

№ 17 (вх. № 70-01/2647 від 13.12.2023) повідомило, що підтримує пропозицію 

Відділення щодо закриття провадження у Справі. 

6. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ 

(48) З урахування вищевказаного, розгляд справи № 7/14-102-21 розпочатої за ознаками 

вчинення ТОВ «ГК «КИЇВ» порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченого пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

у вигляді подання недостовірної інформації на питання 2, 3 вимоги голови територіального 

відділення Комітету від 25.06.2019 № 66-02/1589 та на питання 1 вимоги в. о. голови 

територіального відділення Комітету від 07.08.2019 № 66-02/1915, відповідно до статті 

49 Закону України «Про захист економічної конкуренції» підлягає закриттю без 

прийняття рішення по суті. 

Враховуючи наведене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 49 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за  № 291/5482 

(зі змінами), пунктом 32 та 36 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 

90/299 (зі змінами), адміністративна колегія Східного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Закрити провадження у справі № 7/14-102-21. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної            

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня 

одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

 

Голова колегії                        Юрій ГЛАДИК  
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